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議      長  日程第11「各種委員会委員等の諸般報告」を議題といたします。 

 令和２年第２回足柄上衛生組合議会定例会報告を中野博君より報告願います。 

８ 番 中  野  それでは報告をさせていただきます。令和２年第２回足柄上衛生組合議会定

例会報告書。令和２年10月16日（金曜日）松田町議会議長 飯田一殿。足柄上

衛生組合議員 中野博。 

 なお、内容につきましては、皆さんに配付してあるとおりでございます。そ

して事務局に資料がありますので、御高覧いただきたいと思います。以上です。 

議      長  中野博君の報告が終わりました。これより質疑に入ります。 

（「なし」の声あり ） 

 質疑なしとのお声ですが、質疑ありませんか。 

（「ありません」の声あり ） 

 質疑なしと認め、質疑を打ち切ります。以上で令和２年第２回足柄上衛生組

合議会定例会報告を終わります。 

 令和２年第２回足柄東部清掃組合議会定例会報告を井上栄一君より報告願い

ます。 

６ 番 井  上  それでは、足柄東部清掃組合議会報告書を朗読させていただきます。令和２

年11月17日、松田町議会議長 飯田一殿。井上栄一、寺嶋正。 

 令和２年第２回東部清掃組合議会定例会に出席いたしましたので、次のとお

り報告をいたします。 

 ということで、配付された文書のとおりでございます。一番最後にですね、

その他ということで、令和２年11月より、もう既にですね、東部清掃組合の組

合長が大井町長に代わっているということでございます。 

 資料につきましては事務局にございますので、必要な方は御高覧ください。

以上でございます。 

議      長  井上栄一君の報告が終わりました。これより質疑に入ります。 

（「なし」の声あり ） 

 質疑なしとのお声ですが、質疑ありませんか。 

（「ありません」の声あり ） 

 質疑なしと認めます。質疑を打ち切ります。以上で令和２年第２回足柄東部
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清掃組合議会定例会報告を終わります。 

 次に、令和２年度第２回神奈川県西部広域消防運営協議会報告を委員の内田

晃君より報告願います。 

３ 番 内  田  それでは、令和２年度第２回神奈川県西部広域消防運営協議会報告をいたし

ます。日時は令和２年11月12日に行われました。私と議長とで出席させていた

だきました。 

 内容につきましては、書いてあるとおりでございますので、後で事務局のほ

うに資料はございますから、御高覧していただきたいと思います。以上です。 

議      長  以上で令和２年度第２回神奈川県西部広域消防運営協議会報告を終わります。 


